

## 氢环能源与大河四季冷链达成战略合作，共拓氢能冷链应用新场景

2025年10月29日，北京氢环能源技术有限公司（以下简称“氢环能源”）创始人、董事长兼CEO谢中东一行赴郑州大河四季冷链公司参观交流，并与河南大河四季冷链物流有限公司（以下简称“大河四季冷链”）正式签署战略合作协议。大河四季冷链总经理陈耀文出席签约仪式并参与座谈。双方将围绕制加氢一体站建设、绿氢供应保障、氢燃料电池车辆示范运营等领域开展深度合作，共同推动氢能冷链物流领域的规模化、商业化应用。



氢环能源作为拥有核心技术和装备的分布式绿氢供应商，致力于为客户提供稳定、可靠、可控的绿色氢能解决方案。大河四季冷链则是国内首家市场化运营氢能冷链的高新技术企业，已在河南、四川、海南三地投放运营162台氢能冷藏车，累计行驶里程突破1000万公里，减少碳排放约3000吨，成为氢能冷链领域的领跑者，公司计划新增500台氢能冷藏车、300台氢能重卡，加速布局零碳物流运力网络。

此次合作，是双方在“双碳”目标引领下，围绕氢能全产业链协同发展的重要举措。

双方将在以下方面展开深度合作：

- 1.共建生物沼气制加氢一体综合能源站示范项目，整合大河四季的土地资源、车辆用氢需求与氢环能源的技术与建设运营能力；
- 2.建立长期氢能产业链战略伙伴关系，共同推进制加氢一体站建设，探索可持续合作模式；
- 3.优先保障大河四季氢燃料电池车辆绿氢供应，推动河南省氢交通示范应用与产业发展。

氢环能源董事长谢中东表示，公司持续推进与产业链上下游企业的协同合作，致力于打通氢交通领域中“气、站、车、路”的产业循环，构建可持续发展的氢能生态体系。近期，氢环能源接连在淮南、内蒙古等地推动综合能源示范项目落地，并与多家能源企业达成合作。此次与大河四季冷链的战略携手，是公司在氢能交通与冷链场景拓展上的又一重要进展。未来，氢环能源将继续聚焦站内制氢与零碳园区业务，携手更多产业链伙伴，共同助力国家能源结构转型与绿色低碳发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/236395.html>